MON PréNOM: ...cooiiiieeiiiiie e La date: ...ooveeveeeeeiiiiiiieee e

Bilan N8 — CM1

. . 1457 10
1-Sur la ligne graduée, place: —,—,—,—, —
4 2 2 4 4
0 1 2 3 4
L ] ] | ] ] | ] | | | ] ] ] I ] | |

] ]
aT bT cT dT eT fT

A quelle fraction correspond chaque repére marqué par une lettre?
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A quelle fraction correspond chaque repére marqué par une lettre?

a=.. b=... c=...

3- Ecris chacune de ces fractions sous la forme d'un nombre entier ou sous la forme d'une somme d'un
nombre entier et d'une fraction. Le nombre entier doit étre le plus grand possible.
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3-Ecris chacune de ces sommes sous la forme d'une seule fraction.
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4-Encadre chague fraction par deux nombres entiers consécutifs.
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5- Probléme: La Somme est une riviere de 265 km de long. Elle est 5 fois moins longue que le Rhin.

Quelle est la longueur du Rhin? De combien de kilométres le Rhin est-il plus long que la Somme?
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6-Opérations a poser: (n'oublie pas de les vérifier)
6 059 + 873 6 059 - 873 759 X 204 784 X 841




